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2006年l0月高等教育自学考试福建省统一命题考试

农村科学技术和生产管理试卷

(课程代码0334)

一、单项选择题(本大题共20小题,每小题1分,共20分)[[微信公众号：ikaoti]
1．按作物对二氧化碳同化途径的特点分类，下列作物属于四碳作物的是

A.水稻、小麦

B.玉米、甘蔗[最新年份咨询qq593777558]
C.棉花、烟草

D.剑麻、龙舌兰麻

2．根据作物对光周期的反应，甘蔗属于

A.短日植物

B.长日植物

C.中日植物

D.定日植物

3．由果树上不定芽所形成的根蘖苗，经与母株分离后独立生长的根系称为

A.实生根系

B.茎源根系

C.根蘖根系[最新年份咨询qq593777558]
D.直根系

4．分蘖是禾本科作物的特殊    方式。

A.长穗

B.出叶

C.发芽[[微信公众号：ikaoti]
D.分枝

5．马铃薯的地下收获物属于

A.块根[本科目答案页面导航：http://zk.ikaoti.cn/zikao.htm]
B.块茎

C.球茎

D.鳞茎

6．作物的种子是由     发育而来。

A.受精胚珠

B.受精卵

C.珠被

D.精子与极核融合

7．果实中的苦涩味是由于果实中含有      造成的。

A.蔗糖

B.有机酸

C.酚类和单宁

D.柠檬酸

8．在光质组成中．与作物光合作用有关，能促进碳水化合物合成的光是

A.红、橙光

B.绿色和黄色光

C.蓝、紫光

D.紫外线

9．造成作物生理干旱的原因是

A.大气干旱，作物蒸腾强烈

B.土壤干旱，根系吸收不到水分

C.土壤有水，由于其他不利因素使根系吸水困难

D.作物受到病虫的危害

10．土壤中的磷元素以      形式最易被作物根系吸收

A.



B.


Ｃ．



D.矿质磷

11．花生种子属于      种子。

A.特长寿命

B.长寿命[最新年份咨询qq593777558]
C.中寿命

D.短寿命

12．冻害是指果蔬组织在        的低温所造成的伤害和致死。

A.3℃以上

B.3℃以下

C.冰点以上

D.冰点以下

13．目前发现的雌性系主要集中在      中。

A.白菜类

B.茄果类

C.瓜类

D.豆类

14．在复种种植中，只有满足各茬作物对      要求的条件下才能推行应用。

A.水分

B.营养

C.热量

D.土壤

15．


为

A.品种纯度

B.种子净度Ｃ．发芽率

D.发芽势

16．在塑料小拱棚的韭菜栽培中，只有          可连续生产3年以上。

A.当年直播扣棚韭菜

B.培育当年移栽韭苗

C.培育二年生韭苗

D.培育多年生韭苗

17．成熟果实中含有的植物激素以          最多。

A.生长素

B.赤霉素

C.乙烯

D.脱落酸

18．病原物侵入寄主体内后沿一定途径扩展、蔓延，在一定器官中才能大量繁殖造成症状，

这种侵染方式称为

A.系统侵染

B.局部侵染

C.扩散侵染

D.器官侵染

19．水稻是     作物。

A.长日

B.短日

C.中日

D.定日

20．小麦品质形成的关键时期是在

A.苗期

B.拔节期

C.抽穗期

D.籽粒形成期

二、多项选择题(本大题共5小题,每小题2分,共10分)在每小题的五个备选项中至少有两个是符合题目要求的．请将其代码填写在题后的

21．下列作物中属于喜温短日性的有

A.水稻

B.大豆

C.小麦[最新年份咨询qq593777558]
D.大麦E．蚕豆

22．影响根系吸收养分的因素是

A.光照

B.土壤酸碱度

C.土壤温度

D.土壤水分

E．土壤通气状况

23．适合冻藏的产品有

A.柿子

B.芹菜Ｃ．黄瓜

D.菠菜E．葡萄

24．立体农业与平面(一般)种植相比较，具有明显的优越性如下

A.提高土地利用率

B.发挥科技的整体效益[本科目答案页面导航：http://zk.ikaoti.cn/zikao.htm]
C.深层开发利用农业资源

D.发展农产品加工增值

E．利用不同土质的土壤

25．乙烯利的作用有

A.促进雌花分化

B.打破一些种子休眠

C.促进果实成熟

D.促进生长

E．化学整枝

三、名词解释题(本大题共5小题,每小题3分,共15分)

26．选择育种

27．轮作

28．根冠比

29．土壤蒲德

30．植物激素

四、简答题(本大题共5小题，每小题7分,共35分)

31．简述无土栽培的主要特点。

32．简述我国农作物生产的基本特点。

33．简述节水农业的概念和内容。

34．简述除草剂的使用原则。

35．简述杂交稻的主要特点。

五、论述题(本大题共2小题，每小题l0分，共20分)

36．试阐述扦插繁殖中，嫩枝扦插叶片多少与插条成活的关系。

37．分析作物群体光能利用率低的原因及提高光能利用率的途径。
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